
FCh 1: domáćı úkol 16. 10. 2018

Jméno a př́ıjmeńı:

převody jednotek:

134 kN m−2 = 134000 Pa

14200 nm2 = 0,0142µm2

2,3 · 10−2 mol dm−3 = 23 mol m−3

5 MJ kg−1 K−1 = 5000 J g−1 K−1

4,21 · 105 mW hod = 1,5156 · 106 J

matematika:
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Kirchhoff̊uv zákon

Vypočtěte slučovaćı entalpii HBr při teplotě 225 ◦C. Při teplotě 25 ◦C má slučovaćı
entalpie HBr hodnotu –36 kJ mol−1 a tepelné kapacity jsou následuj́ıćı:

látka H2(g) Br2(g) HBr(g)

Cp,m/ J mol−1 K−1 28 36,5 28,5

∆slH
	 = −36,75 kJ mol−1


